责编/叶飞 钱元平 审读/胡红亚 美编/徐哨 照排/章译

望湖市场今年年底前将整体搬迁

搬迁的新址正在积极对接和洽谈中



位于月湖边的望湖市场。



市场内摊位拥挤,易产生消防安全隐患。(资料图片)

说起望湖市场,老底子宁波人都再熟悉不过。这个位于月湖附近的老牌市场是宁波老城区最老、最大的日用品批零市场。望湖市场搬迁项目最近有了实质性举动,记者昨天从市商贸集团获悉,望湖市场今年年底前将整体搬迁,至于搬迁的新址,目前正在积极对接和洽谈中。



始建于1986年,曾被称宁波"小香港"

望湖市场全称"宁波望湖 批发市场",西靠铁路宁波站 和汽车南站,毗邻月湖景区, 交通便捷。望湖市场始建于 1986年10月,原为简易棚顶 市场,是服装(批发)、小商品 的主要集散地,也是我市第一 个以个体经营为主的专业市 场。因商品丰富、人气较旺, 上世纪八九十年代,望湖市场 曾被称为宁波的"小香港",是 老宁波人喜欢、常逛的老牌购 物场所之一。

发展过程中,望湖市场历经多次改造,环境有所改善,现有

上下二层4个交易区,建筑面积约1.3万平方米,摊位1000余只,经营户900余户。受自身条件限制和网络购物等因素影响,近年来,望湖市场的生意受到一

另一方面,随着宁波经济发展和中心城区外扩,位于城区中心的望湖市场因其年代久远、布局设计落后、内部陈设简陋、交通拥堵、消防安全隐患等原因,与宁波城市发展不相适应。近年来,一直有市民反映望湖市场所带来的交通拥堵、消防安全隐患等问题。

列入市商贸集团"百日攻坚"计划,搬迁在即

7月21日,市国资委针对市区两级代表、政协委员多次提议和网友咨询,给出最新的回复。该回复提到,望湖市场目前存在的主要问题有:安全隐患问题、周边交通拥堵问题、物流储存问题、影响城市区位发展和品位问题。目前,市商贸集团已在积极谋划和推进市场整体搬迁工作,并将望湖市场搬迁列入"百日攻坚"任务。下一步,将综合考虑地段、经营环境、消防安全、道路畅通、配套设施等因素,并根据

市政府统一安排,推进市场平稳 搬迁

记者昨天向市商贸集团求证此事,得到的答复是:确实在推进望湖市场搬迁一事,已列入市国资委的"百日攻坚"工作计划,预计今年年底前可实施整体搬迁。至于搬迁的新址,市商贸集团相关负责人透露说:"根据'方便市民购买、方便经营户后续经营'的原则,目前正在积极对接和洽谈中。"

记者 周晖

延伸阅读

今年以来,我市一批大型批发市场陆续搬迁,从老城区搬到交通便利、环境更佳的新址,实现新老市场无缝对接,加速发展。其中,今年1月,宁波果品批发市场搬迁到位于海曙区洞桥的新市场;今年7月,宁波市蔬菜农副批发市场和市肉禽蛋批发市场搬迁到位于奉化方桥的宁波农副产品物流中心。新市场在购物环境、经营规模等方面均有明显提升,旧市场也列入重新开发项目之列,顺应宁波城市的未来发展和品位提升。

■宁波市城市展览馆活动专栏

旧区整治、老房改造中如何"价值再造"?

本报讯(记者 周科娜)旧区整治、老房改造、片区环境提升……一股场所更新的热潮正"潜人"许多城市和乡村。

它不是简单的推倒重建,物理 更替的背后是价值的再造。改变 的,是外在形态。需要的,是空间再 造的艺术、精细化的开发运营能力 和以人为本的社会责任感。

8月8日,宁波市城市展览馆 和"T10+设计联盟"携手举办甬城 论坛,邀请上海致正建筑工作室创 始人兼主持建筑师、同济大学建筑 与城市规划学院客座教授张斌,带 来主题为《空间再生产与公共性重 构》的报告。

地址:宁波市城市展览馆一楼 报告厅(宁穿路2000号)

时间:8月8日13:30-16:30

报名方式:可通过"宁波市城市展览馆"官方微信报名

注:参加报告的观众需提前10 分钟现场签到,活动期间需佩戴口 罩。



当前,自行车出口行情不断升温,而慈溪是我国自行车生产的主场地之一。对此,慈溪市税务局聚焦服务外贸企业,针对性开展"提速、网办、扩围"税费政策组合服务,为自行车制造业持续注入资金"活力",助力外贸企业逆势稳发展。图为税务干部在位于慈溪的宁波桑夏车业有限公司宣传阶段性减免社保费等税费优惠政策。 通讯员 郁咪娜 摄

如何学"四史"、倡"廉洁"?浦发银行宁波分行这么做

7月15日,为推动"四史"学习教育有声有色、人脑人心,浦发银行宁波分行举行"五彩浦发"系列活动——学"四史"、倡"廉洁"知识竞赛,该行全辖共有32家基层党组织的选手参加比赛。

竞赛通过线上竞答形式开展,试题内容涉及党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史以及党风廉洁建设等有关知识。参赛选手争分夺秒,相互比拼,展现了扎实的"四史"知识功底。经过精彩的比拼,该行评出一等奖2人,二等奖3人,三等奖5人。

以史为镜擦拭初心,以史鉴今砥砺前 行。来自零售业务党支部的朱珂、公司营 销党支部的周家师在竞赛中获得最高分。两人纷纷表示:"通过学'四史',我们深刻认识到红色政权、新中国和中国特色社会主义来之不易,将以史为镜,知史知党、知史爱国,永葆坚定信念和奋斗精神,在自己的岗位上发光发热。"

"本次活动旨在推动全行各级党组织和广大干部员工学好、用好历史,以史鉴今、资政育人,塑造'正气人格''持续学习'的宁波浦发人形象,以坚定的信念、优良的品德、扎实的本领,推动分行高质量可持续发展,为客户提供优质高效便捷的综合服务,打造客户信赖的首选银行"。浦发银行宁波分行有关负责人说。